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     Ува а, он рс!

Любітеся, брати мої,
Украйну любіте

Професійна спіл а працівни ів охорони здоров’я У раїни з метою
твердження в с спільстві висо их д ховних засад, льт рних цінностей,
сприяння форм ванню національної свідомості, патріотизм ,
престижності професії медично о працівни а, виявлення творчих
здібностей проводить Все раїнсь ий о ляд- он рс творчих дороб ів
аматорів-авторів х дожньо о слова, присвячений 200-річчю від дня
народження Т.Г.Шевчен а під девізом: «Любітеся, брати мої, У райн
любіте» серед працівни ів за ладів охорони здоров’я.

Для часті он рсі необхідно до 15 березня 2014 ро надати
те стові матеріали поетичних або прозових творів претендентів з
орот ою біо рафічною та творчою інформацією (прізвище, ім’я, по-
бать ові, рі народження, місце роботи, посада, творчі дороб и,
онта тні телефони).
Переможці Все раїнсь о о о ляд - он рс на ородж ються

дипломами, рамотами та пам’ятними с венірами Профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Матеріали надсилати на еле тронн адрес Львівсь ої
обласної ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я

Lviv@medprof.org.ua або на адрес :
Львівсь а обласна ор анізація профспіл и працівни ів

охорони здоров’я
Проспе т Шевчен а,7, м. Львів, 79005

Телефони для довідо : (032 235-72-20, (032) 225-50-52.
Просимо взяти часть он рсі.

Вітаємо! Вітаємо з днем народження!
КРАВЧЕНКО Ірин Дмитрівн – олов Севастопольсь ої місь ої ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ПОЧАТОВСЬКОГО Оле сія Івановича – олов Київсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ТУРКА Володимира Дмитровича – олов За арпатсь ої обласної

ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Вітаємо з ювілеєм!
ЖУКОВСЬКУ Лесю Оле сіївн – олов первинної профспіл ової ор анізації працівни ів

Львівсь о о державно о медично о оледж ім. Андрея Кр пинсь о о

ГАНЕЦЬ Марію Петрівн – олишньо о с арбни а первинної профспіл ової ор анізації

працівни ів Львівсь о о державно о медично о оледж ім. Андрея Кр пинсь о о

ЛІВОГО Бо дана Васильовича – оловно о лі аря Перемишлянсь ої центральної районної

лі арні

     Рейтин

ЛНМУ ім. Д.Галицького –
другий серед медичних

вишів України
Львівсь ий національний медичний ніверситет імені Данила

Галиць о о посів 2- е місце серед сіх медичних вишів У раїни
(за алом 13 місце серед 116 ВНЗ У раїни), проп стивши вперед
лише Донець ий національний медичний ніверситет імені
Ма сима Горь о о, я ий зайняв 7-ме місце в рейтин .

Нещодавно, а саме 18 січня цьо о ро , один із
працівни ів Львівсь о о обласно о центр е стреної
медичної допомо и та медицини атастроф, здійснив
справжній ероїчний вчино – врят вав життя двох
дітей – хлопчи ів дев’яти ро ів із м. Бібр а, що на
Перемишлянщині.

Старший водій п н т е стреної медичної допомо и
«Бібр а» Перемишлянсь ої підстанції е стреної медичної
допомо и Парань а Володимир Ярославович, день події
переб вав своєм б дин олі сім’ї. Раптом хтось із
родини поч в різ і дитячі ри и «Рят йте!» . Про це повідомили
Володимира Ярославовича. Водій вибі на в лицю та побачив,
що двоє дітей зан рились в рижан вод озера, що неподалі
йо о помеш ання. Володимир Ярославович не роз бився –
задзвонив за допомо ою державн сл жб надзвичайних
сит ацій та п н т е стреної медичної допомо и. Потім, не
розд м ючи жодної хвилини, ин вся вод рят вати дітей.
Але зроз мів, що зважаючи на панічний стан дітей без
додат ових засобів йом не справитися. Винирн вши з води,
побі араж сво о б дин , взяв мот з и, мов амер та
ин вся на порят но .
Обоє хлопчи ів завдя и водієві, б ли на березі мо ром

одязі, переля ані, але живі. Коли водій почав заспо оювати
дітей та знімати мо рий одя , першою на допомо приїхала
бри ада е стреної медичної допомо и. Діти стані пере-
охолодження доставлені лі арню м. Бібр а.

Тепер обоє хлопчи ів же вдома. Щасливі бать и
завдяч ють ерою – Параньці Володимир Ярославович . Сам
же Володимир Ярославович, с ромно відповідає, що це не
ероїзм, та повинна вчинити ожна людина.

     Міжнародні зма ання

Знову
перші!

У січні 2014 ро м. Щир (Респ блі а
Польща) традиційно проводились щорічні X зимові
міжнародні зма ання для бри ад швид ої медичної
допомо и. Серед часни ів заход б ла і бри ада
Львівсь о о обласно о центр е стреної медичної
допомо и та медицини атастроф.

На зма ання приб ло 59 бри ад. Серед них 49 бри ад
з Польщі, бри ади з Греції, Т реччини, Литви, Естонії,
спільна бри ада з представни ів Литви, Естонії та У раїни.
У раїнсь і оманди представляли оманда Львівсь о о
обласно о центр медицини атастроф (м. Львів) і
оманда станції ШМД м. Кіцмань.
У порівнянні з мин лими ро ами, завдання б ли

с ладнішими та відповідно боротьба зма аннях б ла
доволі напр женою. Оцінювання ви онаних завдань
проводились за стандартами, прийнятими раїнах
Європейсь ої спільноти.

Завдання б ли різноманітні:
– вміти орист ватися автоматичним масажером «Aly

Lukasz» (апарат для проведення за рито о масаж
серця) з наст пним наданням медичної допомо и
пацієнт ;

– вміти ор аніз вати та надати допомо «потерпілим»
при масовом пост пленні (шість пацієнтів, один з я их
потреб вав реанімаційних заходів);

– вміти ор аніз вати робот бри ади при наданні е стреної медичної допомо и «потерпілим» ДТП, серед
я их б ло одне немовля (правильно витя н ти потерпілих з автомобіля, о лян ти, зібрати анамнез та визначити
першочер ові заходи меддопомо и).

Бри ада Львівсь о о центр медицини атастроф спішно та професійно справилась із поставленими
завданнями, отримавши перше місце серед за ордонних оманд і б ли відзначена рамотами та б ом.

Участь та их заходах на міжнародном форматі є однозначно позитивним та необхідним моментом для
меди ів Львівщини, що надають допомо на дошпитальном етапі. З ожною та ою частю дос оналюються
знання та нави и бри ади, форм ються ал оритми роботи оманді.

Отриманий бри адою досвід, б де в подальшом передаватися працівни ам виїзних бри ад Львівсь ої області
та ви ористов ватися повся денній роботі. Це в свою чер забезпечить по ращення надання своєчасної,
я існої, валіфі ованої е стреної медичної допомо и сім, хто її потреб ватиме.

Герої  – серед нас
     Достойний вчино

Вищі навчальні за лади оцінювалися за трьома ритеріями:
«Кіль ість п блі ацій Scopus», «Кіль ість цит вань Scopus»
та «Інде с Гірша (h-інде с)».

За алом до на ометричної бази даних SciVerse Scopus
потрапило вісімнадцять раїнсь их медичних ВНЗ ІІІ-IV рівня
а редитації:

* Донець ий національний медичний ніверситет імені
Ма сима Горь о о (7 місце Scopus)

* Львівсь ий національний медичний ніверситет імені
Данила Галиць о о (13 місце)

*Національний медичний ніверситет ім. а ад. О.О. Бо о-
мольця (19)

* Дніпропетровсь а державна медична а адемія (25)
* Хар івсь ий національний медичний ніверситет (28)
* Національна медична а адемія післядипломної освіти

імені П. Л. Ш пи а (31)
* Одесь ий національний медичний ніверситет (34)
* Національний фармацевтичний ніверситет (36)
* Б овинсь ий державний медичний ніверситет (43)

* Кримсь ий державний медичний ніверситет
ім. С. І. Геор ієвсь о о (49)

* Івано-Фран івсь ий національний медичний ніверситет
(51)

* Хар івсь а медична а адемія післядипломної освіти (58)
* Л ансь ий державний медичний ніверситет (65)
* Запорізь ий державний медичний ніверситет (72)
* У раїнсь а медична стоматоло ічна а адемія (73)
* Київсь ий медичний ніверситет У раїнсь ої асоціації

народної медицини (74)
* Тернопільсь ий державний медичний ніверситет

імені І. Я. Горбачевсь о о (79)
* Вінниць ий національний медичний ніверситет

ім. М. І. Пиро ова (85)
Серед 8 львівсь их вишів, отрі потрапили до бази даних

SciVerse Scopus, Львівсь ий національний медичний
ніверситет імені Данила Галиць о о посів 3-тє місце, не
пост пившись за «інде сом Гірша» НУ «Львівсь а політехні а»:

Талант раїнсь ий є безмежний, д жий
Він з хат простих вривається вись
Та Тарасове слово відчайд шне
Зривало п та з вічних ам’яниць.

Воно несло прозріння і на
Народ нашом , що з непо ори встав.
Проро за ли ав – подолати м
І с елю рабства люд наш розламав.

І ордістю наповнюються р ди,
І серце моє радісно щемить
На цій землі, де ми живем і б дем
Шевчен а слово олосить!

Оль а Вен ровсь а, лі ар-інфе ціоніст Львівсь ої
обласної лінічної інфе ційної лі арні.


